

По инициативе властей Вены владельцы собак в австрийской столице смогут обзаводиться так называемыми «водительскими лицензиями» для своих питомцев. Новое разрешение, которое «собачники» будут получать на добровольной основе, будет стоить хозяевам четвероногих 25 евро. Однако для того, чтобы стать его обладателем, придется пройти письменный и практический экзамены. «Что чувствует ваш питомец, когда машет хвостом, – счастье, возбуждение или недовольство?» – вот один из вопросов, предлагаемый желающим получить «собачьи права». В практической части экзамена кандидатам будет предложена симуляция «поездки». Понятно, что в данном случае это означает прогулку по городу, в ходе которой владелец собаки должен будет продемонстрировать навыки обращения с собакой в различных затруднительных случаях, как то: надевание на своего питомца намордника перед тем, как сесть в трамвай или спуститься в метро, а также уборка продуктов жизнедеятельности собаки. Счастливые владельцы собак, получившие «собачьи разрешения» (Hundefuehrerschein), будут освобождены от годового налога на собак в размере 43,6 евро, а также им вручат несколько полезных аксессуаров для их любимцев, например, элегантную сумочку для сбора экскрементов. Инициатива властей Вены стала реальностью после опроса общественного мнения, результаты которого удивили даже «отцов» города: 85 процентов респондентов поддержали идею получения хозяевами собак «водительских лицензий» для своих питомцев